

KEMENES VIDÉK

KÖZERDEKÜ FÜGGETLEN ÚJSÁG.

(„KISCZELL és VIDÉKE”)

Megjelenik minden vasárnap.

(„KISCZELL és VIDÉKE”)

Előfizetés ár:
 8 kor. | Negyedévi . . . 3 kor.
 4 . . . | Egy év . . . 6 kor.
 Harkonnyal értékesíthető; küld, sorozó és adóértékű.

Huss Gyula
 Helyettes szerkesztő:
Bakonyi Imre

Celldömök, Dömölki úton, Gombóc háza — Ide küldendő a lap szellemi és anyagi részét illető minden kérdemények.

A NÉP!

Korunk mozgató eszméi közül föltétlenül azon törekvéseknek kell adnunk az elsőseget, melyek a nép anyagi és szellemi állapotának jobbra fordításáért küzdenek, melyeknek magasan kitűzött céljuk nem más, mintegy emberségesebb világrend megteremtése; megvalósítása egy olyan társadalmi berendezkedésnek, melyben megszűnnek azok a kiáltó elemtétek, melyek ugy anyagi, mint szellemi tekintetben ember és ember között ma még kétségtelenül fennállanak. Ezeknek a törekvéseknek kell pedig adnunk az elsőseget nemcsak azért, mert különben is a közélet minden vonalán szinte feltartóztatlan erővel érvényesülhetnek, de azon erkölcsi értéküknel fogva is, mely minden ilyen irányu mozgalmat az emberi közösség legtisztelietreméltóbb küzdelmévé avat.

A nép jogiért kemény csatákat kellett megvívni; időtlen idők óta az emberiség legjobbjainak kellett éretük sorompóba állani, míg végre odajutottunk, hogy az a bizonyos „harmadik rend” — a nép — mely semmi sem volt, minden lett: az emberiség, a haza, a község, vagyis valamennyi közösség, melynek érdeke miutánnyunk előtt kell, hogy szent legyen, már csak azért is, mert az említett fogalmakhoz a legmagasztosabb emberi ideálok fűződnek.

És senki sem tagadhatja, hogy a nép érdekében minden vonalon megindult

lásas munkának nem láthatók már ma is az eredményei. Ugy anyagi, mint szellemi értelemben egyaránt oly nagy mérvű haladást tapasztalhattunk, a melyről maguk a legtuizóbb rajongók, még a közelmúltban sem álmodozhattak. Hogy azonban azt az ideális célt, mely egyértelmű a jólétnek minden vonalán való megteremtésével, nem értük el — bizonyos. Ugy vagyunk ezzel az emberbaráti törekvéssel, mint az a tudós a tudományal, a ki minekutána az ismeretek lehető legtágasabb köretet sajátította el, vette észre szellemi fogyatékoságát. De, mint ahogy az nem reitent vissza a további kutatástól, ugy a nép jólétét szíven viselő emberbarátoknak nem szabad szüggedniük a még mindig sok tennivaló láttára, de bizony még kitartóbb és lelkesebb munkára kell összefogni mindanyikoknak.

Megértve a kor hívó szavát — a törekvéseket — nyomban feladatokat is kell, hogy vállaljon minden ember, a ki megszokta, hogy az életet a hétköznapi asznál kissé magasabb szempontból is nézze. Kötelessége, hogy az új idők e vezérlő gondolatának szolgálatába álljon. S hála Istennek! a nép szőlőjébe foglalatosság munkások száma, csak a vezéreké is egész légió. S ezek mindanyia esküdnek a nép boldogítására, fájdalom, javarésze csak esküszik, tenni egyáltalán nem tesz semmit, mert nem is akar, vagy ha akar sem tud.

Az előbieknél hiányzik a törekvés őszintesége, minden igyekezetük kimerül a nyilttereken nagy tüzzel hangoztatott

emberboldogító jelszavakban, voltaképen akármának is tenni egyet-mást, de a késlekedést és fáradságot nem ismerő munkára nem kaphatók. Énnélfogva nemcsak, hogy egy lépéssel sem visszik előbbre az általuk „szent”-nek kikiáltott ügyet, de bizony, még a mások törekvésének is bevágják az útját. Az által tudniük, hogy a tettek idején bizalmatlansági bizonyítványt állíva ki magukról, a mások komoly törekvéseizhez szükséges bizalom hidját is felégetik.

De még vesszedelmesebb jóakarói a népek az utóbbiak. Azok, a kik nem tudnak, de mindenáron tenni akarnak valamit a némes emberbaráti cél érdekében. Szük látókörüköt kifolyólag mindig a közhangulat tpsai szerint irányítják elhatározásukat.

Nem szükséges mélyére látni a dolognak e nélkül is lecsöghetünk, hogy nem is a népet szeretik ezek, hanem önmagukat. Nincs is a népek semmi szükség rájuk, de nekik van a mindenható közönségre, melynek minduntalan hullámzó hangulatátigyekezőnek megnyerul, a mi ide-oda való idomulásukkal ideig-óráig sikerülhet is, hogy aztán annál biztosabban utólréje az érdemtelenül felkapottak sorsa: ugyanaz a népkögy tapasztalja le őket, a feledés sötét mélységébe.

Nem ezek a nép érdekeinek igazi munkásai, de azok, a kiknek helyén van az esztük is, a szívük is, a kik akarnak is, tudnak is munkálkodni a közjón, mert nemcsak, hogy nem sajnálják a fáradsá-

Tisztuló idő.

Írta: Fehér László.

Személyek: Eliza, Todor.

(Izlésesen, de fényűzés nélkül berendezett szoba. Eliza az asztalhoz támaszkodva áll és némi ijedtséggel az ajtóra meresztí szeméit, a melyen Todor lép be. Egy percig asztálanul állanak szemközt egymással.)

Eliza: Ön azt írta, hogy beszélni akar velem, báró ur . . .

Mit kíván tőlem?

Todor (savartan): Valóban . . . azt írtam . . . és . . . és köszönöm, hogy szives volt fogadni.

Eliza (hídegen) Oh, nem jár érte különös köszönet. Mindenkit, a kinek beszélőnivalója van velem, szivesen fogadok. (Kezével int Todornak, hogy foglaljon helyet, de ez nem moccan a helyéről)

Todor: Nagy fájdalmat okoztam önnek.

Eliza: Az régen volt . . . Elmult . . .

Todor: Tegnap mult egy esteleje. Eljegyesek volnunk. Ön gazdag volt és én az elszegedett, báró az ön hozományával akartam újra fényesre csiszolni a hétágú koronám, a mely az idők sivatárában megfakult. Ekkor történt az, amit tudunk.

Eliza: (megindultan) Szegény, jó anyát! Todor: . . . egy éjszaka elvesztette a földszén vagyona legnagyobb részét és nem akar-

ván túlélni a csapást, fegyvert emelt önmaga ellen . . .

Eliza: (szokozva) Istenem, Istenem! hát azért jött, hogy feltépje sebeimet?

Todor: És én elköttem a leggyalásosabb tettet, a mit az ember elképzelhet: gyáván meghátráltam a házasság elől.

Eliza: (erőt véve) magam Szabadságában állott.

Todor: Hitvány voltam és megvetést érdemeltem. Könnyű lenne ma azt mondanom, hogy rokenaim befolyása alatt állottam, hogy ók voltak, a kik ingatag lelkemet tevitra vezették, a kik rettentő kepekben festettek le előttem a szegénységet, a nyomorúságot s rávettek, hogy gyűrűjét visszaküldjem. En nem mentegtem magam, hiszen a férfinak, a ki a végzetől erős lelket, önálló akaratot kapott, nem szabad a legelső szellőfúvásra nádként hajladoznia. Gyöngye voltam. Ha lett volna mellettem egy meghitt jó barát, egy szerető testvér, a ki tevilágosított volna arról, hogy milyen aljasság, milyen feneketlen gonoszság az, s mit teszsek, higye el, maskép történt volna minden.

Eliza: Jobb, hogy így történt (büszkén.) Sohasem tudtam volna elviselni azt a tudatot, hogy könyörületből, vagy éppenséggel azért tartott ki mellettem, mert így kívánja a gavallér-

Todor: Az eset után nyomban elutaztam. Jobb időkből maradt egy kis viszóm az erdélyi határon. Odamentem. Vallásra vettem: a pus-

kamat és naphosszat vadászgattam. Elfogott a vadasszezevedély. Jól éretem magam az idők felhomályos rejtekében, a hol senki sem savart, a patak partján, a hol nem hallottam egyebet, mint a víz csendes dallamos mormolását. Ekkor a magányban ismét megtaláltam önmagam! Lelekemnek megtépést foszlányból, mint a tűdárregek üstjének purasztából, egy tudósrap jenny alakja kelt ki és fagyos gúnyal, megvett mosolyal nézett le rám. Gyákran felgróttam, hogy megragadjam hóféhér kezét, hogy atkaroljam karcu derekát, hogy le csokoljam ajkáról a fényes gúnyt, a mely szinte megörjített, de a kép hírtelen tova siklott, eltűnt és én a pusztá levégőt fogtam át csupán. Egy ilyen latomás után egyszer összeestem s alkonyattól hajnalig fektüdtem aletán az erdő nyirkos talaján. Arrajár emberek rám letek és vállukon vettek haza. Hetekig fektüdtem utána lázban, nehéz, veszedelmes kóiban. Az a jó paraszt-asszony, a ki betegségekben ápolt, a megmondhatója, hogy a belső tüztől eltikkadt ajkam szűnetlenül az ön nevet suttogta, az ön bocsánatát csengte.

Eliza: (megindultan) En megbocsátottam önnek. Nyugodjunk meg a vezéteben.

Todor: Nem azért mondom el mindent önnek, hogy könyörülete bírjam, és bocsánatát kérészokoljam. Tudom, hogy ön jó, némes nagylak s az emberi gyarlóságokkal szemben végzetlen. De az, amit szerettem volna megmondani, az az, hogy Eliza, könyörgöm, ha van meg a szívben egy szikrája annak az érzésnek, a melyek részese voltam, ha van meg lelkeben

so, de ha is látnak a külvilági érdekek...

De azért mulhatatlanul szükséges, hogy különös rátermettségünk...

Mennyit nyaznak rajtunk a jövő évben?

Lukács László pénzügyminiszter mult héten terjesztette be a képviselőház elé a jövő évi, azaz 1912. évi költségvetést...

A fogyasztás adójának növeléséből 20 millió többlet van. A dohányárak felemelése számításon szeri szinten 20 millió többlet bevételt jelent.

A százalékokat is emelni fogják, a mi drágítani fogja a vételeket is.

hét millióval... hátralekötöttség, a kiket már több ízben...

A nagy urakat alig érintette valaha az ország kiadásainak megnövekedése.

És a nép meddig fogja túrni magán ezen ver-zopó piócákat?: Csak nem várja be, míg az utolsó csepp véret is kiszivjék?

A fizetés és magas jutalék mellett alkalmunk vidéki ügynököket sorsjegyek...

A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller... egy régóta ismert gyógyszer, mely már sok év óta legjobb...

egy csepp hajlandóság hoztam, fedje el a mul-tat, fűze el a gyagot, mint egy rossz álmot, és legyen újra az enyém, mert nem tudok élni nélküle.

Elza: (szelíd mosolyal) Lám, őn még mindig a régi. As duxén vitte el mellőlem és as az önzés hozta vissza, akkor vilót után vágott.

Tódor: A boldogságot! Ha őnt nem tehe-hetem assá, lemondok róla, as önzés nem bír lemondani.

Elza: B őn tudna? Tódor: Van olyan élet is, a mely kalvaria.

Elza: Szólan megadással hordani a kereszt euben van a lemondás fenséges ereje.

Tódor: Akkor hát hordozni fogom, a mig terhe alatt össze nem rokszok. Isten ánnel (As ajtó felé indal.)

Elza: Isten ánnel! (Látja kilinczre teszi a kezét.) Tódor!

Tódor: Elza, meggyőződtem arról, hogy őn lemondani is tud. Tehát nem as önzés hozta...

relemek arán rászolgált a boldogság! Remélhetek? Elza: Ha megférék abban a his én is... Tódor: Eielem boldogságom!

Ha szemedből... Ha szemedből azived, lelked Nem ragyogna szemembe: Rábórnáln szord bubánas As egész életemre Kökényszemmed ragyogása A legisztább szerelem: Az én áldvóm, boldogságom, Menyországom, mindenem. Ne tekints rám oly szelíden, Tudom, mit mond a szívem: Te az enyém mindörökre, En meg rózsám, a tied! Fenyés nappal a napom, Ha szavadat hallhatom, Dura Mált.

HATRÁLKÖTŐSÉG OSAINKHOZ. Ason vidéki hatrálkozás stovásolat, a kiket már több ízben voltunk szerezvénze- fualtér feladatlánai, de sajnos, minden eredmény nélkül, tisztelettel kérjük esztalt is őket, legyenek sajnosok végre ast a cse-kély előfiasztási oszmetet nekünk beküldeni, mert miem élünk a levegőből? Oly csekély összege- rj van szó, hogy igazán nem kell komád más, miut egy kis jóakarat a keserves küsdelmek között élő és fontos kulturmissziót teljesít vidéki sajtó iránt. As év utolsó negyedében is vagyunk, így ast hisszük itt van már as ideje a hatrálkozás előfiasztásnak a beküldésére.

Bíróválasztást megalomnak. Ha betér as ember fia egy celdömöki italos habza, ugy akve- stentül talal ott egy két kortes, a kik jelölt- jük érdekében néhány szóvirágot es pár liter bort megeresztenek, mivelhogy nyomukban as uj esztendő, amikor a városi tanácsot is fo-ganatosatva lesz, ennél fogva bizosítani csak kell a választók jóindulatát. A bíróválasztás az idő szerint városunk polgársága ket komoly jelöltet emleget, ezek közül as egyik a jel-nevelő biru Szalav Janos es a másik a volt bíró Palevis József. Mindkettőnek vannak érdemei a közbira- lom emer állására, a mint halljuk a küddem nagyon is erős lesz az id-n.

Elkúvá. Id. Feick Imre celdömöki ács- mester szerdán tartja esküvőjét jezesével, Nagy Rózsával a celdömöki plébáni templomban.

Hivatalvisgálát a városkában. Dukai Takács Márton főszolgabíró a mérési szamv-vóvel együtt városunk jegyzői es penztári hivatalában es hó 18-án hivatalvisgálátat tartott. A vizsgálat dicseretire méltó rendet talal a városkában

Városnak polgári felsikölésje. Városunk elüljárósága nagy meglekben utána nézett es biztos igéretet kaptot as a tanul polgári felsiköl- lóak mielőbbi felállására a ministeriumban. Bőny a felállítás ideje eltolódik a Krisztus születése utáni 1914-re, mert más községek- nek is volt hasonló jogos kérésük, melyre néve igéret volt, es pedig mintegy 14 községnek. Evenkint 4-5 ikola le este-e mellett körülbe- lül 3-4 évre van szükségük, mire a felállítás- hoz szükséges öszeg-t a miniszter az 1914 évi költaegvételben előirányozhaja.

Közevétel. Békássy István vasvármegye Yóispánja Toth Lajos jegyzőséget a celdömöki- vidéki körjegyzőségek anayskönyvvezelő helyet- tessé kinevezte, hatáskörét pedig megállapította a szűletési es halálzásási nyakönyvek vezetése- re.

Képviselek neje elhunyt. Ostffy Lajos dr. országgyűlési képviselőnek szerzett neje aznl, Vidos Ilona Budapestben operáció követk-mében beállott komplikációt követk-mében f. hó 20-án éjél elhalázott. A család a követkző gyász- jelentet adta ki as elhunytól: Ostffy Lajos dr. országgyűlési képviselő egyul Gyury Klára- nek neven is, valamint Id. Vidos József kemenes- méhálytai földhírtokos es neje Nagy Jolán, Vidos Aladár kamarás humárikapitány, végül Id. Vidos József kamarás, humárikapitány, megtört szív- vel jelentik, hogy ferőnk szeretett felesége, édes- anyja, leányok útelve tesztörök, ostffyaszonny- falvul Ostffy Lajosné koltai Vidos Ilona november hó 20-án éjél, 31 éves korában rövid súlyos szenvedés után örök álomra buntya te asoméit. A megboldogulnak földi maradványai folyó hó 22-án d. n. 3 órakor fognak Ostffyaszonnyfán örök nyugalomra helyzetetű. Budapest, (I. Fe- hervári ut 6) 1911 november 21. A temetésen rész vett családtagoktól délután 3 órakor a celdö- möki járás nagygyűlést képviselőségének előköl- választó községe, sőt Celdömöki nagyközség képviselő testülete gyönyörű koszorút is helye- zett a korán elhunyt képviselőnek ajzárja. Adjon Isten örök nyugalmat neki.

Városnak rendőrsége — szolgálatban. E hó 17-én, azas a mult h-ten penteken este mintegy 8 óra tájban a Korona vendéglőben ivással teljesítette szolgálatát Czser József kö- szegő rendőr. A burtól kissé öböt ivott a kelle- ténél, a mulás megártott neki es talán kitű- netese mélyt, hogy a szolgálatát legkevésbé se ne- hettet fóká azon tetteken, hogy Mayer István fűszer es csemege kereskedő Kossuth-utcal ús- lete elé kitett szolgálatyányból 6 darab seprőt elvitt Nagy József kir. körjegyző kertjének ke- rítéséhez. Kiment ezután a m. kir. Államvasutat

várótermeibe, több utast abajgatni kezdett, mi szerint a seprőket nem e 6 vitte el? E miatt azokat akart a szolgálatban levő kapussal tartani de mivel látták bennszobáiban voltát a rendőrök, az utasok elvették kardját és bejelentették az szolgálatlevő hivatalnoknál, valamint Lencz rendőrfőmesterhez. A hivatalnok ezen kérdésére: „Ha maga szolgálatban van, hát hol van a kardja?” — felelni nem tudott mást: elvették, de, hogy ki, azt nem tudta. Mivelhogy a kardot elvették tőle, hát fogott egy rozsdás oldalfegyverőt és asszal ijásgatva tovább is az utazóközönséget, míg végre Szalay János városbíró kihívta az események színhelyére Lencz József rendőrfőmester, minek következménye az lett, hogy a közönség kihallgatása után tovább utazhattak az utasok, Csécs József közrendőri pedig rendellenes kibégási miatt állását további intézkedésekig felfüggesztette. A vizsgálat folyamán igazolva lett az, hogy Csécs József közrendőri szolgálatában közben többet ivott a kelletlenél, s a fent előadottakat nem beszámítható állapotban ő követte el, a hogy a seprőket ő lopta el, azt pedig Mayer István kereskedő és Szalay Ferenc borbélymester tanonca beigazolták. A rendőrség hasonló hibája miatt városunk elüljáróság tartónk itélkezni, megja megtörtént az a különös eset, hogy a mar többször rendbűntetési ajánlott és második felfüggesztett tolvaj rendőri Porokházi Mihály dr. protekciójára folytán pertfogásba vette Szalay János városbíró és Lőrincz Gyula jegyző, a kik e hó 20-án az elüljáróság nevében Csécs József rendőrt elküldötté kihágásáért 10 koronára büntette. Szerevényeit visszaadták neki és rögrőni szolgálatjára utasítva lettek. Az elüljáróagnak indomásunk szerint csak tagjai a bíró és jegyző, tehát azt gyűlése kell összehívni, a hol meghozza a határozatát. — nem pedig egy keves protekció folytán városbíró és jegyző elüljárósági határozatokat hozzon az elüljáróság tudta nélkül. Avagy tán így is jól van? A fő dolog: elintéztetett!

A kinek nincs rendben az emésztése-most csekély költséggel és teljes kényelemben megjavíthatja. ha — héten keresztül minden reggel éhgyomorra 1/2 borspohárnyi természetesen **Ferenex József**-késérővizet megiszik. Így a drága fürdőkötségeket teljesen megtakaríthatja, mert a valódi Ferenex József-késérővizet nemcsak pillanatnyilag hat, hanem rendszeres használat mellett a belek normális működését is teljesen helyreállítja. — Kapható gyógytárakban és fűszerkereskedésekben. A Széktudósi Igazgatóság Budapestén.

— A **gőzmozgató és kazánfűtők** legközelebbi képesítő vizsgálat Sopronban december hó 8 napján délelőtt 9 órakor a Sopron városi villanytelepen fognak megtörténni. A kéllően felzáralt vizsgálati kérvények a m. kir. Ker. iparfelügyelőséghez küldendők. Deakár S.

— A **Postáról** a soproni posta- és távirati igazgatóság az **állami** értesítést teszi közzé: Azon postai csomagokhoz, a melyeknek nyilvántartott értéke 100 korona (fre. 100 Márka) vagy a melyek nyilvántartott értéke a 100 koronát meghaladja, továbbá azon postai csomagokhoz, a melyeknek értéke ugyan a 100 Márka körüli, de a melyek kőszalmáknak, ékszárnak, kabbortól, vagy éles tárgyak tartalmának, eszentul egy a bel-mint a külföldi forgalomban azon esetben is darabonként külön-külön postai szállítólevél állítandó ki, a melyek ugyanazon feladattól erednek és ugyanazon címeken rendelkezés a hatóságok

feladójegyzék mellett hozzá postára, felkötetnek, hogy a 100 korona (fre. 100 Márka) vagy azon felüli értéknivelánban csomagokhoz a többi csomagoktól elkülönítve és külön jegyzékbe foglalva adják fel. Attól a jegyzék feladától, a ki ehhez tovább felhívás dacára nem alkalmaskodik, a jegyzékkel való feladás kedvezménye megvonható.

— **Vasárnapi munkaszünet felfüggesztése Szilveszter napján.** Az idén december 31. azaz Szilveszter napján vasárnapra eszik, minelfogva a törvényes vasárnapi munkaszünet fontartása érdekében a szilveszter előtti a munkaszünet, melyet az újévi tömeges bevásárlások hajtának. Ez okból a fővárosi kereskedők egyelőre elhatározták, hogy kérvénnyel járul a kereskedelmi miniszterhez az idei Szilveszter napján a vasárnapi munkaszünet felfüggesztése iránt. Nincs

benne kétségünk, hogy ezt a méltányos kérelmet a miniszter teljesíteni fogja, csak annyit hozzáadni valónk van, hogy a felfüggesztést nemcsak a fővárosban, hanem az egész ország területére is terjesztendő.

A **Budapestén megjelenő Politikai Hivado** című könyvnapján és **Országos Törvényi Irodá**, a mely a függetlenségi és 48-as partnak hivatalos orgánuma és a politikan kívüli minden közérdekű esemény regisztrálásával is foglalkozik, e hónapban szerkesztőjét V. kerület, **Dorothy** utca 8 számú hába helyesre, a hova a tudósítások ezentúl küldend.

Kárpát Kelemen Szombathelyi premontrei főgimnázium érdemes igazgatóját kinevezte a székesfehérvári tankertész főigazgatójává. A kinevezés, mely jelentős érdemeknek méltó megjutalmazása, őszinte örömet keltett mindenütt. De a kiváló férfiú távozását Szombathelyről mindenki sajnálja.

— **Mikor ad a telekönnyvi hivatal hivatalosítást?** Székely Ferenc igazgatóminiszter rendeletet adott ki a telekönnyvi hivatalokban nyervehető értesítés idejének megállapítása tárgyában. E szerint a telekönnyvi hivatal a felek részére köznapon 10—12 óráig, vasárnap és ünnepnapon 9—11 óráig áll nyitva. Olyan napokon, mikor a vidéki jogkereső közönség tömegesebben szokta felkeresni a telekönnyvi hivatalt (heti és országos vásárok napjain) a telekönnyvi hivatal a felek részére 9—12 óráig kell nyitva tartani. Nagyobb forgalmu helyeken levő telekönnyvi hirtóságokra nézve a törvényszék elnöke az egyes helyekhez személyi és ügyforgalmi viszonyainak számbavételével azt az időt, a melyben a telekönnyvi hivatal a felek részére nyitva áll, hivatalos órákon belül köznapokon általában három órai, heti és országos vásárok napjain pedig négy órai tartamban állapíthatja meg. A telekönnyvi iktató, mint eddig is, változatlanul heteköznapon 9—11 óráig áll a felek részére nyitva. Ez a rendelet december elsején lép életbe.

— **Elviszik a szombathelyi busszót.** A szombathelyi 11. busszót a tavasszal át helyeslik Szombathelyről. Az áthelyezés jövő év március havának fog megtörténni, a mikor a busszót a galicai Przemysl, Kolbasova és Lancét községekbe viszik. A busszótred helyett az 5. számú ulánus ezred kerüli Szombathelyre, a melynek eddig Varasd Zágráb és Csáktornya voltak az állomáshelyei.

— **Árnyas meg lesz elégedve,** ha hurutnál, köhögésnél, vagy natbanal a Sirolin megkegyélt és be fogja látni, miért ajánlják a leghíresebb tanárok és gyakorló orvosok a Sirolin „Roche”-t mint biztos jó szerst a légzőszervek minden betegségeinek leküzdésére!

ASBEST-PALA.

Elpusztíthatatlan, soha javítást nem igénylő, tűmentes, fagymentes, viháthatlan

Alatta hideg nyár. KÖNYVÜ, mert a befedett terület négyzetméterenkint 10 kg., holott a holott a homokot-cserépből négyzetméter

palafedésre a legkönnyebb tető és a leggyöngyöbb fal is alkalmas.

Legmelegebb megoldás!

Felvilágosítást, árjegyzéket és mintát kívánatra ingyen küldünk.

Magyar Asbest Palagyár Jánosok.

Legjobb referenciák!

Butorok.

hálok, ebédlok, uriszobák, szalonok, teljes szálloda. Kávészás, vendéglő és konyha-berendezések, vas és rézbutorok, szőnyegek, függönyök, csallárok és zongorák szállítanak bárhova

Díszes nagy ártárakban 1 k. Teljes berendezésnél utazó mintákkal díjmentesen küldeték bárhova. Modern Látbeendzési Vállalat BUDAPEST, IV., GERLÓCVUTCA 7. (Központi városháza mellett.)


Szalóky Zsigmond

szobrász és kőfaragó. Cserépművelő, Sz. Hármasútján. Sirkőraktárokban a legkényesebb igényeket is kielégítő sirkő-arkok, kőresztek, lépcsők és a kőszertre felmeréshez szükséges előírás szerinti használati kő-ek rakításra tartók. Szobrász ipari kőszert-gepi folytán abban a helyzetben vagyok, hogy e szakmában vágt munkáinkat is jómennyiséggel végezhetek. Szives partfogalom utunkra megtekintésért kerik Szalóky Zsigmond szobrász és kőfaragó.

Szol - olivanyokat szállítanak a kőszert-gepi folytán abban a helyzetben vagyok, hogy e szakmában vágt munkáinkat is jómennyiséggel végezhetek. Szives partfogalom utunkra megtekintésért kerik Szalóky Zsigmond szobrász és kőfaragó.

LAPP HENRIH MELYFURASOK magyar részvénytársaság BUDAPESTEN. Mindenmelyfuraságot a legnagyobb mélyfuraságot minden célra. Legjobb referenciák!

FOUR STAR



ki velem kezd!


Finom, fess, elegáns
és olcsó cipőt kap

GOTTLIEB IZIDOR

„Turul“ cipőraktárában

CZELLDÖMÖLK

Sági-utca



Csek a
minőség

róván lett
világhírű
a valódi

PALMA
kaucsuk-cipősarok


A győri káncs
**Palma kaucsuk
ágybetét**
minősége
elsősorban

Kitteltetve az új érem Pécs 1907.
Bronz érem Vasvárom 1904.

II. EIN MARTON
műhangszerkészítő
Székesfehérvár, Kossuth Lajos-utca 2 szám

Ajánlja saját készítményű hangszereit és
dus raktárát u. m.

Iakola hangdúk	6—8—10 kor.-tól felj.
Harmonikák	3—5—10 .
Fuvolák	2—4—8 .
Gramofonok	34—60—70 .



CIMBALMOK:
Pedál nélküli 60 kor.-tól feljebb.
Pedállal (salon-cimb.) 120 .
Ezt évi jótállás.

ZONGORÁK:
Hígnon 600 kor.-tól feljebb.
Pianino 500 .
Klavir 140 .

Hangszerek részletfizetésre is kaphatók.
Mindennemű hangszerjavítások szaksterion és
főiskolai szinten eszközöltnak. **Házi hangszerek**
megvételnek és benczerítésnek. Az összes hang-
szerek alkátrésze kaphatók

**A celldömölki „Titánia“ gőzmosó, vegytisztító
es kelmeifestő vállalat.**

Megbizóim kényelmét szemelőtt tartva a mai naptól fogva, a directe e
cébra alkalmazottal, a tisztítandó ruhát — tekintet nélkül annak mennyiségére — a
háztól elvittem és visszaszállítottam. Ha ebbeli kívánságát alant jegyzettel szóval v.
írásban közli. **Tisztításra alkalmasok:** az egyszerű gőzmosástól a legkomplikáltabb
guovréruzásig, jelesen: alsó fehérneműeket, *ingeket, gallerokat, kszelöket, női kelez-
gyet stb. Uri és női felső ruhákat, mellényt, blouse és aljakat, egyszerű és dsses se-
lyem ruhákat, nős felöltőt, (jacket) belépt, (entree) nyakkendőket, selyem, crepoiv és
berlini kendőket, bőr kabát és nadrágokat, szövet és csipke függönyöket, butor szö-
vetet, szörme gallert és karthátyut, ágy és asztal takarokat stb. **Vegyi tisztításra és
festésre egész v. fejtett állapotban „mint a után“ színre is.***

Miódon a m. t. közönség szives pártfogását kérem, biztosítottom, hogy főtörék-
vésem az lesz, hogy elsőrendű munka, gyors es pontos kiszolgálás által a belém
helyezett bizalmat és jó indulatot megis érdemeljem.

Vidéki megbízást gyorsan és pontosan intésem el.

Ugyan nálam kaphatók illetve megrendelhetők: mosó, mángorló, hártar-
tási, mezőgazdasági és varró gépek, kerekpárok, alkátrészek stb. A legkedvezőbb
tisztelettel

Grünfeld Fülöp.

Hirdetések
felvesz a kiadóhivatal.

biztos, hatású tartós köhögésnél,
a légutak hurutainál, hörghurut és asthmánál.
Influenza és tüdőgyulladások után a jóizű
Sirolin Roche - al való hosszabb kura megvéd az összes
ártalmas következményektől. **SIROLIN „Roche“ oldólag es**
fertőtlenítőleg hat; elősegíti az elvágyat es emésztést.
Sziveskejük a gyógytárakban határozottan Sirolin Roche-t kérni.